



Brassica rapa 'Red Giant', 'Mizuna', 'Grün im Schnee', 'Pak Choi' & 'Ta Augsburger Strasse 515, 70327 Stuttgart Telefon 0711-3808842 E-Mail kontakt@gaertnerei-bender.de

Höhe: 20 cm Blatt: immergrün

**Standort:** vvinterhart halbschattig, nährstoffreicher humoser Boden, Leicht auf Balkon oder Fensterbank zu halten, kann auch ausgepflanzt werden.

**Geschmack:** Pak Choi (mild-würzig), Mizuna (mild-würzig), Grün im Schnee (senfscharf), Red Giant (milde Schärfe, senfahnlich) und Tatsoi (mild)

Verwendung: Die Salatmischung ist ideal für kühle Jahreszeiten (Frühjahr, Herbst, Winter), im Sommer neigt er zum Schossen bilden, kann aber durch regelmäßiges Abernten unterdrückt werden. Für Salate, für deftige Suppen und zum Dünsten

Asiatisches Blattgemüse wird von uns als Topfgemüse im 12cm Topf angeboten. Mix aus folgenden Sorten: *Brassica rapa* 'Red Giant', *Brassica rapa* 'Mizuna', *Brassica rapa* 'Grün im Schnee',

Brassica rapa

'Pak Choi & Tatsoi'.







## Brassica rapa 'Red Giant', 'Mizuna', 'Grün im Schnee', 'Pak Choi' & 'Ta Augsburger Strasse 515, 70327 Stuttgart Telefon 0711-3808842 E-Mail kontakt@gaertnerei-bender.de







## Brassica rapa 'Red Giant', 'Mizuna', 'Grün im Schnee', 'Pak Choi' & 'Ta Augsburger Strasse 515, 70327 Stuttgart Telefon 0711-3808842 E-Mail kontakt@gaertnerei-bender.de

